	ZAKON U RAZREDU 


	Smotra Zakon u razredu- simulirana su sudenja iz podrucja Nacionalnoga programa odgoja i obrazovanja za ljudska prava i demokratsko gradanstvo.

Cilj – da mladi upoznaju ulogu zakona i vladavinu prava u demokratskom drustvu.

Početkom ožujka ove godine održana je smotra „Zakon u razredu – na Županijskom sudu u Zagrebu. O čemu je riječ – sedam hrvatskih srednjih škola  Gimnazija Marka Marulica - Split, Prva hrvatska susacka gimnazija Rijeka, Upravna i birotehnicka skola Zagreb, Gimnazija Fran Galovic Koprivnica, Gimnazija Lucijana Vranjanina, Zagreb, 4. gimnazija Zagreb te naši gosti – III. ekonomska škola iz Zagreba.

Ova se smotra, (kod nas nije natjecanje) organizira po uzoru na američko natjecanje Mock Trial, simultano suđenje (u Americi je to i natjecanje), a iza sve ga je i udruga Civitas iz Oregona. Kod nas su organizatori Ministarstvo znanosti, obr.i sporta te Agencija za odgoj i obrazovanje.

Ovaj projekt kod nas postoji šest godina. Do sada su Amerikanci djeci „davali“ svoje školske slučajeve za suđenje, a ove godine prvi put, zahvaljujući našoj udruzi sudaca – mladi su dobili hrvatski slučaj. Uvijek je to stvarni slučaj, no izmijenjeno je ime protagonista i mjesto.

Ovogodišnji slučaj bio je – prof. Toni Benko iz škole Novi Rastav tuži „Jutarnje novine“… Sve škole imaju isti slučaj. Jednom su – tužitelji, a drugi put – obrana.

Sude pravi hrvatski suci – Đuro Sessa, sudac Vrhovnog suda je i predsjednik Drzavnog povjerenstva za provedbu smotre simuliranih sudenja, tu je i mr.sc.Marin Mrcela, sudac Vrhovnog suda i mnogi drugi suci.

Učenici su „uživljeni“ u realne uloge, adekvatno odjeveni sukladno situaciji i ulozi.

Postoji suđenje na hrvatskom prema hrvatskoj ili američkoj proceduri ili pak suđenje na engleskom prema hrvatskoj proceduri – dakle mladi govore engleski, riječ je o jezičnoj gimnaziji, 4. zagrebačkoj.

Snimke drzavne smotre simuliranih sudjenja nalaze se na sljedecim adresama gdje su raspolozive za pregled i
preuzimanje:
 
http://mod.carnet.hr/index.php?q=watch&id=1365
http://mod.carnet.hr/index.php?q=watch&id=1364
http://mod.carnet.hr/index.php?q=watch&id=1363
http://mod.carnet.hr/index.php?q=watch&id=1362
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Učenici III Ekonomske škole Magdalena Ećimović,Maja Štrbac i Ante Stjepanović u emisiji Dobro jutro Hrvatska 


