


[bookmark: _GoBack]TREĆA EKONOMSKA ŠKOLA
Trg J. F. Kennedyja 5
10000 ZAGREB

KLASA: 007-04/24-02/17
URBROJ: 251-299-01-24-3
Zagreb, 14. listopada 2024. godine 


Obavijest o Zaključcima sa 38. sjednice Školskog odbora 
održane  07.10.2024. s početkom u 17,00 sati


Nazočni: Neven Bilić, mag. iur. – predstavnik Osnivača, Dean Joketović, dipl. oec. – predstavnik Osnivača, Mirela Rod-Slipčević – predstavnica roditelja, Ana Paradi Juroš, prof. – predstavnica Nastavničkog vijeća, Antonela Sraga, mag. paed. – stručna suradnica – pedagoginja – predstavnica Nastavničkog vijeća, Ljiljana Belak – voditeljica računovodstva – predstavnica Radnika 

Odsutni: /

[bookmark: _Hlk179232470]Ostali nazočni: Danijela Šujster Premužić, dipl. iur. - tajnica, Iva Marijić, mag. psych. - stručna suradnica - psihologinja
Ostali odsutni: Bernard Iličić, mag. theol. - ravnatelj (opravdao izostanak)


Na sjednici je nazočno 6 članova Školskog odbora, što je dovoljan broj članova za održavanje sjednice i pravovaljano odlučivanje. 

Na početku sjednice predsjednica Školskog odbora, gospođa Ljiljana Belak (dalje u tekstu: „Predsjednica Školskog odbora“) pozdravila je prisutne i predložila usvajanje sljedećeg

DNEVNOG REDA:
1. Usvajanje Zapisnika 37. sjednice Školskog odbora
2. [bookmark: _Hlk179706674]Prihvaćanje Izvještaja o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada Škole u školskoj godini 2023./2024. 
3. [bookmark: _Hlk179706787]Prihvaćanje Školskog kurikuluma Škole za školsku godinu 2024./2025.
4. [bookmark: _Hlk179706923]Prihvaćanje Godišnjeg plana i programa rada Škole za školsku godinu 2024./2025. 
5. Imenovanje ravnatelja/ice Treće ekonomske škole


Predloženi Dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad 1./ Usvajanje Zapisnika 37. sjednice Školskog odbora
Školski odbor jednoglasno je donio Zaključak kojim se prihvaća Zapisnik 37. sjednice Školskog odbora održane dana 02. listopada 2024. godine.




Ad 2./ Prihvaćanje Izvještaja o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada Škole u školskoj godini 2023./2024.
Školski odbor jednoglasno je donio Odluku kojom se prihvaća  Izvještaj ravnatelja o izvršenju Godišnjeg plana i programa rada Treće ekonomske škole za školsku godinu 2023./2024.


Ad 3./ Prihvaćanje Školskog kurikuluma Škole za školsku godinu 2024./2025.
Školski odbor jednoglasno je donio Odluku kojom se donosi Školski kurikulum Treće ekonomske škole za školsku godinu 2024./2025.


Ad 4. Prihvaćanje Godišnjeg plana i programa rada Škole za školsku godinu 2024./2025. 
Školski odbor jednoglasno je donio Odluku kojom se donosi Godišnji plan i program rada Treće ekonomske škole za školsku godinu 2024./2025.


Ad 5. Imenovanje ravnatelja/ice Treće ekonomske škole
Školski odbor jednoglasno je donio Odluku kojom se Bernard Iličić, mag. theol. imenuje se za ravnatelja Treće ekonomske škole, Trg J. F. Kennedyja 5, Zagreb na mandat od pet (5) godina, počevši od dana 11. studenoga 2024.
Odluka o imenovanju ravnatelja stupa na snagu danom dobivanja suglasnosti Ministra Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih (u daljnjem tekstu: „Ministar“). Ako Ministar ne uskrati suglasnost u roku od 15 dana od dana dostave zahtjeva za suglasnošću, smatra se da je suglasnost dana. 

 
Predsjednica Školskog odbora zahvalila je članovima Školskog odbora na dolasku na današnju sjednicu te obavijestila da će se sljedeća sjednica Školskog odbora održati dana 14. listopada 2024. 



Sjednica Školskog odbora završila je u 17,50 sati.
  

                    Zapisničar:				           Predsjednica Školskog odbora:



 / Danijela Šujster Premužić, dipl.iur. /                                             /Ljiljana Belak /	
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