IZVJEŠĆE

Zamjena uloga - demokratizacija odnosa u školi 09.12.2011.

U petak 9.12.2011. u sklopu projekta Demokratizacija odnosa u školi održana je Zamjena uloga. Učenici su  održali nastavu, rukovodili školom, vodili smjenu, dežurali na porti, čistili učionice, dok su profesori sjedili u klupama, pratili izvođenje nastave kao učenici.

Ciljevi ovog projekta  su mnogostruki poput:

-razviti kod učenika osjećaj za upoznavanjem  novih oblika neformalnog učenja,  -demokratizirati odnose u školi, 
-podsjetiti i učenike i profesore da je nastavni proces dvosmjerna komunikacija, -ukazati na značenje artikulacije sata i dinamičan proces u nastavi, 
-ukazati na ulogu osoblja i rukovodstva škole,
-osjetiti odgovornost prema odgojno-obrazovnom procesu i pozitivan stav prema nastavi.

Budući da je ovo treći put da se održava Zamjena uloga  u Trećoj ekonomskoj školi, i ove godine se pokazalo kako su učenici ali i profesori ozbiljno prihvatili i pripremili se za projekt. Mjesec dana prije, učenici su se sami prijavili profesorima koje žele mijenjati, marljivo su radili na pripremi tako da je na sam dan nastava funkcionirali i više nego odlično.

Od ukupno 42 člana Nastavničkog vijeća u Zamjeni ih je sudjelovalo 22 te se nadamo da će u budućnosti projekti slični ovima pokazati još više povjerenja, s profesorske ali i zrelosti s učeničke strane.

Najviše zadovoljstva i interesa da se Zamjena uloga održava češće iskazale su naše portirke, spremačice i domari koji su pohvalile rad, trud i volju naših učenika.

Evo slika kako je to izgledalo.
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Radna atmosfera bila je nešto drukčija u petak, 9.12. Naime, profesori i učenici zamijenili su uloge; profesori su ponovno sjeli u školske klupe, dok su neki učenici stjecali učiteljske vještine…
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Ocjenjivalo se…ma prava radna atmosfera!
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Učenici su uživali s novom, mladom profesoricom hrvatskoga jezika. 
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Radilo se i na porti. Uvijek ima posla-teta Ana je zadovoljna(
