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Zagreb, 20.05.2018.g.
Predmet: Izvješće o realizaciji dodatne nastave «Mladi poduzetnik»

Dodatna nastava «Mladi poduzetnik» ove šk.godine realizirana je kroz 64 planirana sata.
Naše dvije ekipe plasirale su se na međužupanijsko natjecanje u Čakovcu na kojem su osvojile 5. i 8.mjesto odnosno najbolji rezultat za Grad Zagreb.
Sudjelovalo je ukupno 9 učenika -  iz IV.A, IV.C i  IV.E  razreda.
Natjecanja su se održavala  na školskom i međužupanijskom nivou.
Na školskom natjecanju dana 26.01.2018.g.  ukupno je sudjelovalo 9 učenika u 3 ekipe.
Jedna ekipa u sastavu  Leonardo Novak, Dominik Barić i Jakov Jerman iz IV C razreda osvojila je 3. mjesto sa 65% osvojenih bodova pa se nije uspjela plasirati na međužupanijsko natjecanje.
Drugo mjesto sa 80 % bodova osvojila je grupa iz IV.C razreda u sastavu Klara Kožić,Lea Kovačić i Josip Lozo sa 83 % osvojenih bodova dok je prvo mjesto zauzela ekipa iz IV.A razreda u sastavu Marta Drinovac, Karlo Kelava i Ivana Tomić sa osvojenim odličnim 94 % bodova.
Prema propozicijama, obje grupe je Škola  prijavila na međužupanijsko natjecanje u Čakovec.  Dana 02.03.2018.g. održano je međužupanijsko natjecanje u Čakovcu. 
Pravo sudjelovanja su imale po dvije ekipe iz prijavljenih škola iz 5 županija- Grad Zagreb, Varaždinska, Međimurska, Bjelovarsko-bilogorska i Krapinsko-zagorska županija.

Ukupno je sudjelovalo 12 ekipa iz srednjih škola Varaždin,Ivanec, Čakovec, Zabok, Prelog, II. ekonomska škola Zagreb i III. ekonomska škola Zagreb.
U tako jakoj konkurenciji naše dvije ekipe osvojile su 5. i 8. mjesto s time da je 1. mjesto osvojila ekipa iz srednje škole Čakovec sa 68 bodova dok je naša ekipa na 5. mjestu ( u sastavu Jakov Jerman (koji je zamijenio spriječenog Karla Kelavu), Marta Drinovac i Ivana Tomić zaostala za samo 8 bodova i tako ostavila odličan dojam. Zapravo su odlučivale nijanse pa je gotovo svaki osvojeni bod značio osvajanje jednog mjesta na konačnoj ljestvici poretka.
Učenici su vrlo dostojanstveno prezentirali našu Školu  na čemu im iskreno kao mentor zahvaljujem i čestitam. Uspjeh je i ove godine, kao i prošle, velik jer smo opet sa dvije ekipe najbolja ekonomska škola u svojoj županiji - u gradu Zagrebu.
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