TREĆA EKONOMSKA ŠKOLA
Trg J. F. Kennedyja 5
10000 ZAGREB
KLASA: 112-02/22-02/03
URBROJ: 251-299-01-22-2
Zagreb, 03. veljače 2022. godine

POZIV NA RAZGOVOR
Pozivaju se kandidati prijavljeni na natječaj za zapošljavanje: 
- Nastavnik/ica hrvatskog jezika, na neodređeno, nepuno radno vrijeme, ukupno 18 sati tjedno (uz probni rad u trajanju od 3 mjeseca) -  1 izvršitelj (m/ž)
objavljen 23. prosinca 2021. godine. 
Pozivaju se kandidati (popis prema inicijalima prezimena, zatim imena) koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja, te su im prijave potpune i pravodobne da pristupe na razgovor dana, 07. 02. 2022. na adresi Trg J. F. Kennedyja u prostorijama uprave Treće ekonomske škole (ured ravnatelja) u 11:00 sati:
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S kandidatima će se provesti razgovor/intervju ispred stručnog povjerenstva od tri člana. Maksimalan broj bodova kojeg dodjeljuje svaki član Povjerenstva je 10. 
Sadržaj i područja razgovora odnose se na:
1. ostvarivanje profesionalnih ciljeva
2. motivacija kandidata za rad
3. stečeno radno iskustvo
4. predznanje o poslu
5. sposobnost komunikacije i iznalaženja rješenja.
Svi kandidati koji pristupaju na razgovor moraju imati COVID potvrdu ili dokaz o negativnom COVID testu kojeg će biti potrebno predočiti na ulazu u Školu. 
Smatrat će se da je kandidat, koji se ne odazove razgovoru, odustao od prijave te se njegova prijava neće uzimati u obzir u daljnjem postupku sukladno članku 9. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Trećoj ekonomskoj školi od 22. svibnja 2019. godine. 
Stručno Povjerenstvo
