Dragi svi,
· Ova grupa je formirana kao predmetna grupa svih učenika 1.a koji slušaju Poduzetništvo

· Na mreži vrijede pravila ponašanja kao i u razredu i školi stoga vas pozivam na odgovorno i primjereno ponašanje vezano za objave i komentare. Sve objave ne primjerenog sadržaja biti će obrisane, a autori prijavljeni razrednicima za daljnje postupanje u skladu sa školskim pravilima o pedagoškim mjerama

· Nije nužno da nastavne aktivnosti pratite u realnom vremenu, važno je da ih izvršite u danu kada su se odvijale (dakle u bilo koje vrijeme dana kada vam je dostupno računalo ili neki drugi pristup mreži putem kojeg ćete sudjelovati)

· Molim vas da se budete odgovorni u smislu načina na koji ćete provoditi vrijeme (cilj je da boravite kod kuće i izbjegavate okupljanja)

· Obzirom da nam je danas službeno prvi dan, imate zadatak pogledati link na stranici škole i vidjeti jeste li u mogućnosti otvoriti dokument. Ukoliko jeste stisnite „like“ na objavu https://www.yammer.com/o365.skole.hr/#/threads/inGroup?type=in_group&feedId=17384480768&view=all (tako ću evidentirati da ste danas bili prisutni na satu), tko nije u mogućnosti otvoriti dokument, neka napiše u komentaru ili u inbox o kojoj poteškoći je riječ.
 
Za sve nejasnoće stojim na raspolaganju. 
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