(U obrubljenom zaglavlju treba ovo pisati: ime i prezime kurzivom, a razred podebljano i podcrtano)
Ime i prezime: Dijana Mlađenović
 Razred: 1.f
(Odaberite portretno usmjerenje papira veličine A4, te namjestite margine stranice: lijevu i desnu na 1,9 cm, a donju i gornju na 2,1 cm. Razmak ispred svih odlomaka postavite na 19 pt, a iza na 12 pt. Spremite datoteku pod nazivom svog imena i prezimena.)


Ovaj 1. odlomak čine 3 iste rečenice koje su pisane u Times New Roman-u 12,5 pt, podvučen je isprekidanom zelenom crtom i poravnat je po desnoj margini, s uvučenim prvim retkom od 1,7 cm. Ovaj 1. odlomak čine 3 iste rečenice koje su pisane u Times New Roman-u 12,5 pt, podvučen je isprekidanom zelenom crtom i poravnat je po desnoj margini, s uvučenim prvim retkom od 1,7 cm. Ovaj 1. odlomak čine 3 iste rečenice koje su pisane u Times New Roman-u 12,5 pt, podvučen je isprekidanom zelenom crtom i poravnat je po desnoj margini, s uvučenim prvim retkom od 1,7 cm.

Ovaj 2. odlomak uređen je u 3 kolone (širine 2, 4 i 6 cm) s crtom između njih, centriranim poravnanjem i čine ga 3 iste rečenice koje su pisane u Courier New-u 10 pt. Ovaj 2. odlomak uređen je u 3 kolone (širine 2, 4 i 6 cm) s crtom između njih, centriranim poravnanjem i čine ga 3 iste rečenice koje su pisane u Courier New-u 10 pt. Ovaj 2. odlomak uređen je u 3 kolone (širine 3, 4 i 5 cm) s crtom između njih, poravnat je po lijevoj margini i čine ga 3 iste rečenice koje su pisane u Courier New-u 10 pt.


Centrirani tabulator na 4 cm
decimalni tab 9,21 cm
lijevi tab na 11,75 cm


Informatika

4,3
vrlo dobar (4)

Matematika
3,1 
dobar (3)
Ovaj 4. odlomak je pisan ljubičastim Comic Sans MS fontom veličine 13 pt, s izvučenim prvim redom za 1,9 cm, obostrano poravnat s najmanje 25 pt proredom, a čine ga 2 iste rečenice. Ovaj 4. odlomak je pisan ljubičastim Comic Sans MS fontom veličine 13 pt, s izvučenim prvim redom za 1,9 cm, obostrano poravnat s najmanje 25 pt proredom, a čine ga 2 iste rečenice.

U ovom odlomku dio teksta je napisan smanjenim velikim slovima, a razmak između znakova je proširen za7 pt.
� Izborni predmet





Dijana Mlađenović
Stranica 1
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(U podnožju treba umetnuti automatski tekst s autorom, stranicom i datumom te tekst markirati žutom bojom.)


